
平成２６年度２・３年生  
学生生活調査結果（抜粋） 

実施年月       平成２６年９～１１月 

調査対象者 平成２６年度 学部２～３年生 

回答回収数    

  

 

 
 ※対象者数には、休学者数は含まない。 

実施主体   学生委員会 
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２年生 ３年生 計 

対象者数 回答数 回答率 対象者数 回答数 回答率 対象者数 回答数 回答率 

看護 108 99 91.7% 118 106 89.8% 226 205 90.7% 

理学 35 29 82.9% 33 31 93.9% 68 60 88.2% 

社福 57 55 96.5% 41 36 87.8% 98 91 92.9% 

栄養 33 32 97.0% 34 32 94.1% 67 64 95.5% 

計 233 215 92.3% 226 205 90.7% 459 420 91.5% 



Ｈ２６ 夏季の通学時間（片道） 
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82.4% 

88.3% 

85.4% 

9.8% 

6.5% 

8.1% 

6.8% 

5.1% 

6.0% 

1.0% 

0.5% 

３年生全体 

２年生全体 

全体 

30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上 

Ｎ＝419 

Ｎ＝214 

Ｎ＝205 



Ｈ２６ 冬季の通学時間（片道） 
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70.9% 

76.6% 

73.9% 

18.7% 

15.4% 

17.0% 

7.9% 

7.0% 

7.4% 

2.5% 

0.9% 

1.7% 

３年生全体 

２年生全体 

全体 

30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上 

Ｎ＝417 

Ｎ＝214 

Ｎ＝203 



Ｈ２６ １日の平均睡眠時間 
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2.0% 

0.5% 

1.2% 

9.3% 

7.5% 

8.4% 

41.5% 

39.3% 

40.3% 

39.5% 

43.5% 

41.5% 

7.8% 

9.3% 

8.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

４時間未満 ４時間以上５時間未満 ５時間以上６時間未満 ６時間以上７時間未満 ７時間以上 

Ｎ＝419 

Ｎ＝214 

Ｎ＝205 



Ｈ２６ １週間当たりの平均アルバイト時間 
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5.3% 

6.7% 

6.0% 

24.5% 

18.1% 

21.1% 

47.9% 

57.1% 

52.8% 

19.1% 

17.1% 

18.1% 

3.2% 

1.0% 

2.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

５時間以内 ５時間以上１０時間未満  １０時間以上２０時間未満 ２０時間以上３０時間未満   ３０時間以上 

Ｎ＝199 

Ｎ＝105 

Ｎ＝94 



Ｈ２６ １日当たりのインターネット利用時間 
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4.9% 

10.3% 

7.7% 

12.7% 

16.4% 

14.6% 

38.7% 

33.8% 

36.2% 

43.6% 

39.4% 

41.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

30分未満 30分以上１時間未満 １時間以上2時間未満 2時間以上  

Ｎ＝417 

Ｎ＝213 

Ｎ＝204 



Ｈ２６ 朝食について 
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58.5% 

57.5% 

58.0% 

27.8% 

32.2% 

30.1% 

8.8% 

7.9% 

8.4% 

4.9% 

2.3% 

3.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

毎日食べている 時々食べている  殆ど食べない 食べない  

Ｎ＝419 

Ｎ＝205 

Ｎ＝214 



Ｈ２６ １か月当たりのアルバイト収入 
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25.9% 

31.7% 

28.9% 

25.9% 

14.4% 

20.0% 

31.3% 

38.0% 

34.7% 

15.4% 

13.5% 

14.4% 

1.5% 

2.4% 

2.0% 

３年生全体 

２年生全体 

全体 

２万円未満 ２万円以上５万円未満 ５万円以上８万円未満 ８万円以上11万円未満 11万円以上 

Ｎ＝409 

Ｎ＝208 

Ｎ＝201 



Ｈ２６ １か月当たりの食費 
（交際費は除く） 
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8.0% 

8.3% 

8.1% 

29.1% 

27.7% 

28.4% 

59.8% 

61.7% 

60.7% 

3.0% 

2.4% 

2.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

なし １万円未満 １万円以上３万円未満 ３万円以上 

Ｎ＝405 

Ｎ＝206 

Ｎ＝199 



Ｈ２６ １か月当たりの教育費 
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29.9% 

22.9% 

26.3% 

61.9% 

64.4% 

63.2% 

7.7% 

10.7% 

9.3% 

0.5% 

2.0% 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

 なし １万円未満 １万円以上３万円未満 ３万円以上５万円未満 

Ｎ＝399 

Ｎ＝205 

Ｎ＝194 



Ｈ２６ あなたの経済的状況について 
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4.0% 

11.9% 

8.0% 

10.0% 

10.5% 

10.2% 

62.5% 

61.9% 

62.2% 

19.0% 

13.3% 

16.1% 

4.5% 

2.4% 

3.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

余裕がある やや余裕がある 普通 やや苦しい 非常に苦しい 

Ｎ＝410 

Ｎ＝210 

Ｎ＝200 



Ｈ２６ 学生生活は充実しているか 
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23.3% 

27.3% 

25.3% 

24.3% 

34.0% 

29.2% 

44.1% 

33.5% 

38.7% 

7.9% 

3.3% 

5.6% 

0.5% 

1.9% 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体 

２年生全体 

全体 

充実している やや充実している  普通 あまり充実していない 充実していない    

Ｎ＝411 

Ｎ＝209 

Ｎ＝202 


